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	Bydel Nordre Aker

	INFORMASJON OM FYSIOTERAPITILBUDET VED ELVERHØY SKOLE 2019/2020


Fysioterapitjenesten for barn og unge i Bydel Nordre Aker har sammen med skolens ansatte og rektor bestemt at fysioterapi skal tilbys skolens elever i form av kroppsøving ledet av fysioterapeut. Kroppsøvingen skal foregå i mindre grupper slik at det er mulighet for individuell oppfølging og tilrettelegging for hver enkelt elev. Det vil i tillegg bli gitt veiledning til ansatte.  
Ved uteaktiviteter som for eksempel turer, ski eller skøyter vil eleven være en del av større grupper med flere voksne. 

Innhold i gymtimene
Vårt mål er at elevene skal oppleve glede og mestring ved å være i fysisk aktivitet. Vi ønsker derfor å kunne tilby en variasjon av aktiviteter og leker både inne i gymsal og utendørs på ulike arenaer. Vi vil ha fokus på mestring av grovmotoriske aktiviteter som å hoppe, krabbe, åle seg, klatre, balansere, stupe kråke, kaste ball osv.  Sammen med skolens lærere vil vi integrere tema fra læreplanen inn i gymtimene. Dette vil vi gjøre gjennom lek med bokstaver, farger og tall med mer. Vi vil også leke enkle regel-leker og bruke Røris-programmet med dans og bevegelser til musikk. 
Vurdering og evaluering av mål i gymtimene
Mål for kroppsøvingstimene vil bli satt av elevens kontaktlærer ut i fra den individuelle opplæringsplanen hver elev har. I tillegg vil fysioterapeutene sette mer konkrete mål for hver elev basert på observasjon i begynnelsen av semesteret. Målene vurderes etter hvert semester.

Ta kontakt med bydelen for behov for fysio- eller ergoterapi i hjemmet
Bydel Nordre Akers fysioterapeuter har kun oppfølging av elevene i den tiden de er på skolen eller på AKS. Ved behov for fysioterapi eller tilrettelegging og hjelpemidler i elevens hjem må dere kontakte ergo- og fysioterapitjenesten i bydelen dere bor i.  Siden mange av elevene ved Elverhøy har bruk for våre tjenester har vi dessverre ikke kapasitet til å delta på alle ansvarsgruppemøter. 
Vi gleder oss til et nytt og spennende skoleår med masse lek og bevegelsesglede!
Har du spørsmål rundt tilbudet, er det bare å ta kontakt med oss. 
Hilsen
Fysioterapeutene i Bydel Nordre Aker
Ingvild Hasle Hagelund, tlf 902 44 204 og Kari Anne Raaberg, tlf 476 98 298
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